

SZENTESI HIRLGAR

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő: HERCZEG JENŐ.
Felelős kiadó: GÁLFFY ISTVÁN
Telefon: 53 szám.SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Minden további szó 600 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Tisztula helyzet

Ha feltevésünkben nem csalódunk, rövidesen, talán még a parlamenti tanácskozások előtt megindul a magyar belpolitikai életben az a tisztulási folyamat, melynek elkövetkezését már oly régóta várjuk.

Minden politikával foglalkozó egyén előtt ismeretes, hogy az elmúlt ülészakban példátlan és a magyar parlamentarizmus történetében eddigelé egyedülálló durva hangon támadták az Eskütt-üggyel kapcsolatban nemcsak az elhunyt nagyatádi Szabó István személyét, hanem a miniszterelnökét is. A trágár és korcsmai szavak egész özönét zuditották a bársony székekben ülők felé. Mindenféle panamával hivatkoztak és parlamenti bizottság kiküldését javasolták. Az örökké izgága és a szélső balról szélső jobbra átlengő Friedrich István bocsátotta el egy meggondolatlan lépésével a szeleket. Ezek azután fékeiktől megszabadulva, olyan vihart csináltak, melytől hangos volt az egész kontinens.

A házelnök kénytelen-kelletlen elrendelte a botránytrendező képviselők kivetését. Az ország közvéleménye természetesen megnyugvással vette tudomásul a házelnök intézkedését és számára a kellő igazolást meg is adta. Az ellenzék egy része azonban ahelyett, hogy kereste volna a megfelelő módokat az ellentétek letompítására és eltüntetésére, megütötte a vásári nagydobot és passzivitásba vonult.

Szilágyi Lajos, Vázsonyi Vilmos azután megalakították a demokratikus szövetséget, mely hétről hétre társasvacsorákat rendezett és ezeken a vacsorákon nyilvánította véleményét az országos politika eseményeiről. A perkelt, meg a boros kancsó mellett kiáltott harci riadót a kormány ellen. Már az első napokban nyilvánvaló volt, hogy ez a demokratikus szövetség hosszú ideig nem maradhat együtt, mert hiszen politikai tekintetben olyan különféle felfogást valló képviselők közül verődött össze, akik között előbb vagy utóbb elkerülhetetlenül kiélesednek az ellentétek. Ez a felfogás teljesen helytállóknak bizonyult.

A demokratikus szövetség néhány nappal ezelőtt pártvacsorát rendezett a kálvinista Debrecenben. A vacsorán felszólt Nagy Vince a gyászos emlékü Károlyi-kormány belügyminisztere és beszédében élesen kikelt a legitimisták ellen. Valósággal megfenyegette azokat, akik a királyság visszaállításáért küzdenek és bejelentette, hogy amennyiben ezek eddigi politikájukkal fel nem hagynak, akkor kibontja a köztársasági lobogót.

A demokratikus szövetség legitimista tagjait természetesen váratlanul és meglepetésszerűen érte ez az éles támadás és ma már csak napok kérdése a demokratikus szövetségből való kilépésük.

A demokratikus szövetség bomlásával tehát tisztul a helyzet és az események olyan irányba terelődnek, melyek talán meghozzák a parlamenti békét. Ugy legyen.

LEGUJABB.

(Fővárosi tudósítónk telefonjelentése.)

Budapest, 1925. január 7

A pénzügyi bizottság megkezdte a költségvetés tárgyalását.

A nemzetgyűlés pénzügyi bizottsága ma délelőtt tizenegy órakor ülésre gyűlt össze. Napirenden az állami költségvetés szerepelt. A bizottság kormánypárti tagjai közül körülbelül tizenkét képviselő vett részt, az ellenzék részéről csupán hárman, névszerint Ugron Gábor, Rassay Károly és Beck Lajos.

Tizenkét órakor kezdték az ülést, amelyen a kormány részéről a miniszterelnökön kívül Bud János és Pesthy Pál igazságügy-miniszterek is résztvettek.

A napirend előtt Beck Lajos indítványozta, hogy részben a politikai helyzetre, részben pedig arra való tekintettel, hogy a bizottság tagjai csak most kapták meg a költségvetés részletes füzetét, halasszák el a bizottság tárgyalását, hogy időközben mód nyíljon arra, hogy a kitiltások is megszűnjenek és a bizottság minden tagja lehetőleg részt vehessen a tárgyalásban.

Ugron Gábor és Rassay Károly hasonló értelemben szólt.

Bethlen István gróf miniszterelnök kijelentette, hogy a bizottság tárgyalásának elhalasztásához nem járulhat hozzá, mert politikai szempontok nem indokolják, hogy a bizottság félbeszakítsa tárgyalásait. A pénzügyi bizottság nem tárgyalhat arról, hogy az ellenzék részt vesz-e egyáltalán a Ház ülésein, egyébként is a pénzügyi bizottságnak csak egy olyan tagja van, akit a Ház üléséről kitiltottak, nevezetesen Peyer Károly. A szociáldemokrata pártnak módjában van részt venni a pénzügyi bizottság ülésén, mert két másik képviselő tagja (Farkas István és Vanczák János) tagjai a pénzügyi bizottságnak. Mivel sokan nem tanulmányozták át a költségvetést, mert későn kapták meg a részletes füzeteket, indítványozza, hogy ma csak az általános vita előadóját hallgassák meg, az érdemleges általános vitát azonban csak holnap kezdjék meg.

A bizottság elfogadta a miniszterelnök indítványát és megválasztotta az egyes előadókat. A költségvetést a következő sorrendben tárgyalják és az egyes tárcák előadóit a következőket választották meg:

A költségvetés főelőadója s egyszerűsmind a pénzügyi tárca előadója: Temesváry Imre. Pénzügyi tárca: Erdélyi Aladár. Kereskedelemügy: Hermann Miksa. Népjelölti: Ernst Sándor. Honvédelem: Rubinek István. Igazságügy: Örfly Imre. Kultusz: Egri Nagy János. Külügy: Hoyos Miksa gróf. Miniszterelnökség: Örfly Imre.

A belügyi tárca előadóját egyelőre nem választották meg.

A bizottság minden hétköznap délelőtt ülést tart.

A tárgyalás rendjének elfogadása után Hermann Miksa szólalt az állami üzemekkel kapcsolatban, amelyeknek költségvetését külön füzetben közlik.

Ezután Temesváry Imre főelőadó megkezdte előadói beszédét. Az előadó kiemelte azt a jóindulatot, amelyet a nemzetek szövetsége tanusított a magyar-kérdés megoldásával kapcsolatban, majd azokat az eltéréseket világította meg, amelyek a szanálási törvényhez csatolt nettó aranyköltségvetés és a most beterjesztett 1924-1925. évi bruttó költségvetés között van.

Az előadó megvilágította az állam új pénzkezelési rendszerét, amellyel áttért a postatakarékpénztári rendszerre s amellyel lehetővé tette, hogy naponta tiszta képet kapjon az állam valódi pénzügyi helyzetéről.

Az előadó ismertette ezután a beruházásokat, amelyeket a költségvetésben 12 millió aranykorona összegig vettek fel. Eből 3,6 millió a csepeli kikötő építkezésének folytatására szolgál. Egymillió a debreceni építkezések folytatására, 750 ezer korona a pécsi egyetem befejezésére, 530 ezer korona vízügyi beruházásokra szolgál. Ez utóbbiak közül különösen nagy jelentősége van a Sió szabályozására fordítandó összegnek.

Kereken egymillió koronát irányoztak elő utógazdálkodásra, kétféle módon pedig az állami kislakásépítő akció folytatására.

Az előadás után Bud János pénzügyminiszter kérte a megjelent képviselőket, hogy akiket érdekel, jelenjenek meg a ma délután megtartandó forgalmiadó anketon.

A pénzügyi bizottság holnap délelőtt 11 órakor megkezdte a költségvetés általános vitáját.

Leszakadt egy katolikus templom nagyharangja.

Kedden délután 3 órakor baleset történt az újpesti római katolikus templomban, éppen a litániára harangoztak, amikor a templomban ájtatosan imádkozó híveket óriási robaj zavarta meg. Ijedten kapták fel fejüket s az első pillanatokban senki sem tudta mi történt, csak az volt feltűnő, hogy a nagyharang zugása egyszerre megszűnt. Percek alatt terjedt el azután a híre annak, hogy a toronyban szerencsétlenség történt. Azonnal a toronyba rohantak, ahol senki mást nem találtak, mint a halálsápadt harangozót, aki ijedségében nem mert elmozdulni helyéről és maga sem tudta mi történt. Később állapították aztán meg, hogy a nagyharang leszakadt és az alatta lévő mennyezetet áttörve, az erős gerendák közé ékelt óraszerkezetre esett rá. Az óriási súly harang esésének még nagyobb lendü-

Elsőrendű minőségű **CSÖVES TENGERI** állandóan kapható
Szántó Andor gabonakereskedőnél, Sarkadi N. Antal utca 20. szám. Telefon: 63.

Tüzifa

(hasábos és aprított), Bükkszelezés (pékfa), porosz tüzelőszén, I.-a karvini légszeszgyári dió koks, porosz kovácsszén és retorta bükkszén legolcsóbban kapható

a Zsoldos-telepen és Zsoldos Rt. Sarkadi-telepén, Bartha János-utca 5. szám.

5 méterhátsán felüli tételeket a rendelés napján házhoz szállítjuk.

4

letet adott a lengés ereje és így véletlen szerencsének tekinthető csak, hogy nagyobb rombolást nem vitt véghez.

A baleset híre csak a ma délelőtti órákban érkezett Budapestre. Munkatársunk azonnal kiment a baleset színhelyére, de a toronyba senkit sem engedtek be, mert attól lehet tartani, hogy bármily mozgás elmozdíthatja helyéről a harangot, amely ha lecsuszik az óraszerkezetről további rombolást vihet véghez.

Letartóztatták a jugoszláviai magyarok vezéreit.

Belgrád, január 7. Szabadkáról jelentik, hogy az ottani rendőrség a jugoszláviai magyar pártok valamennyi vezetőjét és a Szabadkai Hírlap munkatársait letartóztatta.

A letartóztatásnak állítólag az volt az oka, hogy az újság egy munkatársa feljelentést tett a rendőrségen, hogy a lap pénzügyi támogatást kap Magyarországtól.

A tegnapi esti kihallgatások után a letartóztatottak egy részét szabadonbocsátották, hetet közülük a szabadkai ügyészség fogházába kísérték. Ezek között vannak a pártelnök tagjai, továbbá a Hírlap felelős és főszerkesztője. — A Hírlap továbbra is megjelenik Csuha János szerkesztésében.

Fényes nappal leütöttek és kiraboltak egy asszonyt.

A nyitrai Mária-telep egyik melékutatójában vasárnap délután özv. Horváth Józsefné lakásába egy rendkívül elegánsan öltözött fiatalember nyitott be. Kalapja mélyen a szemébe volt húzva és csehül a következőket mondotta a megrémült öregasszonynak:

— Amint látom, maguk jó módban élnek.

Az asszony segítségért akart szaladni, de az ismeretlen hirtelen mellette termelt és hatalmas ökölcsapással leütötte. Ezután a fiatalember kikutatta a szekrényeket, összeszedte az értékes ruhaneveket és magával vitte az asszony 1300 cseh-koronáját is.

A rablótámadásnál a szobában volt az asszony kis unokája is, de a kisgyermek nem segíthetett. Nemsokára hazaérkezett az özvegyasszony leánya. Esméletlenül állapotban találta anyját a padlón. Hosszantartó élesztési kísérlet után az asszony magához tért.

7500 koronával emelkedett a buza ára.

Az árutőzsdén ma rendkívül élénk érdeklődést keltett az a kormányrendelet hogy március 31-ig terjedő érvényű az árpa és a zab behozatala vámmentesen történhetik. Az árpának és zabnak március 31-ig terjedő vámmentes behozatalát azért engedték meg, hogy a gazdák kellő mennyiségű és jóminőségű vetőmaggal rendel-

kezdhessenek. Egyebekben, mivel az amerikai jegyzés emelkedett, a száraz időjárás pedig nyugtalanítja gazdákat, a buza ára ismét 7500 koronával emelkedett.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 537.000—550.000, pestmegyei 535—547.000, rozs 432—435.000, takarmányárpa 390—410.000, sörárpa 470—500.000, zab 410—420.000, tengeri 260—262.500, repce 660—690.000, korpá 225—230.000 korona.

Purjesz Lajos meghalt.

Purjesz Lajos, a Világ főszerkesztője, tegnap este hirtelen meghalt.

Kedden délután ismerősei társaságában volt és vidáman elbeszélgetett az aktuális dolgokról. Még jövődéli terveiről is szólt. Este felesége és 13 esztendőes kisfia társaságában megvacsorázott, majd később lefeküdt. Lefekvés után néhány pillanattal így szólt a feleségéhez:

— Nagyon rosszul érzem magam. Legyen szíves adja ide a hőmérőt...

A hőmért alá illesztette a hőmérőt s néhány perc múlva megállapította, hogy a hőmérő higanyoszlopa 36 fokon alul van.

— Még 36 fok sem! — szökött csodálkozva. — Én azt hiszem, hogy meg fogok halni...

A felesége vigasztalta, de ő behunyta a szemét, nem szólt többet s néhány perc múlva minden küzdelem nélkül csakugyan meghalt. Negyvenéves volt.

Özvegyén és fián kívül nagybátyja dr. Purjesz János, Szentesi város főügyésze és két öccse, dr. Purjesz Imre nyugalmazott miniszteri osztálytanácsos és dr. Purjesz Béla egyetemi magántanár gyászolják. Ma délután 12 órakor temetik a rákoskeresztúri temetőből. Azonban itt csak ideiglenesen nyugosznak hamvai, mert néhány hét múlva Szentese hozza és itt helyezik örök nyugalomra.

A népfőiskolai tanfolyam megnyitása.

Előadás Petőfi életéről és költészetéről.

A népfőiskolai tanfolyam ünnepélyes megnyitása kedden délután zajlott le a Tóth József színházteremben. Nemcsak a tanfolyam hallgatói, hanem a társadalmi egyesületek és hatóságok képviselői is nagy számmal jelentek meg, hogy ennek a nagy kulturális missziót teljesítő tanfolyamnak fontosságát jelenlétükkel is kidomborítsák.

A tanfolyamot dr. Nagy Sándor alispán az iskolán kívüli népoktatás irányítására alakult bizottság elnöke nyitotta meg. Beszédében rámutatott az iskolán kívüli népoktatás óriási fontosságára és arra a szerepre, melyet ennek a kulturintézménynek ki kell fejtieni.

Dr. Nagy Sándor tetszéssel fogadott

megnyitója után dr. Négyesi Imre polgármester emelkedett szólásra. A mostani alkalommal — ugymond — ne várjanak tőle ünnepi beszédet, nem akar olyan kijelentéseket tenni, amelyek esetleg hízelgők a megjelentekre nézve. Még mindenkinek élénk emlékeztetésben él az utolsó tíz év borzalma. Ennek a tíz éves borzalomnak utórezgéseit most is érezzük. A mai helyzettel számot kell vetni. A külpolitikában most egy átalakulási folyamat indult meg, melynek végét még senki sem tudhatja. Egy bizonyos, hogy az ország mai súlyos gazdasági helyzetében csak olyan politikát folytathat, mely jövőjének legjobban megfelel. Négy-öt esztendő óta ez az ország elvesztette végtagjait és itt maradt a csonka törzs. Ebben az országban a béke éveiben minden feltétel meg volt, ami az ember boldogulásához megkívántatott. Volt szene, fája, sója, nemes érce, vasa, ezzel szemben ma csak a kis Alföld maradt meg, ahol nem terem más, mint gabona. Legjobb meggyőződése az, hogy ezen a kis országgrészen modern emberhez illő módon megélni nem lehet. Erős kitarással a mai állapotok megváltoztatására kell törekedni, ennek pedig jelenleg egyetlen eszköze a kulturális harc. Ennek a kulturális harcnak szolgálatában áll a népfőiskola, mely az iskolában szerzett ismeretek bővítését szolgálja.

A népfőiskola szervezete és előadói kara.

A polgármester beszéde után Vaszelits Pál állami főgimnáziumi tanár a népfőiskolai tanfolyam igazgatója és jelenlegi megszervezője ismertette a szakkérdéseket. A népfőiskola most gazdasági és ipari tagozatra oszlik. A gazdasági tagozatnak 61, a kereskedelmi tagozatnak 36 hallgatója van. A gazdák részére előadásokat tartanak minden csütörtökön, szombaton és vasárnap délután fél öttől, háromnegyed nyolcig a Kisgazda Szövetség hivatalos helyiségében. A kereskedők és iparosok részére minden hétfőn, szerdán és pénteken este háromnegyed nyolctól fél tizenegyig a polgári leányiskola kémiai előadó termében. A gazdák tanfolyama már ma csütörtökön megkezdődik, a kereskedők és iparosoké azonban csak e hó 12-én. A gazdáknál gazdaságtant Heinz Iván főfelügyelő, állattant Misztrik Károly állatorvos, jogi ismereteket dr. Négyesi Imre polgármester, irodalmat, polgári ügyiratokat, földrajzot Domokos Sándor tanár, számtant Vaszelits Pál a tanfolyam vezetője, természetrajzot Derzsi Kovács Jenő főgimnáziumi tanár, történelmet dr. Szőke József főgimnáziumi igazgató ad elő.

Az iparos és kereskedők tanfolyamán könyvvitelt Markovits Jenő a Nemzeti Hitelintézet igazgatója, kereskedelmi számtant Vaszelits Pál főgimnáziumi tanár, a tanfolyam vezetője, német nyelvet Szabjanits Károly főgimnáziumi tanár, áruismét Gunst Sándor vaskereskedő, irodalmat Bárdos Résző főgimnáziumi tanár, történelmet dr.

Ruganyos magyar kocsi!

Mindennemű hajtó kocsi részletfizetésre.

havi részlet millióként. Raktárból választva vagy rendelésre elsőrendű kivitelben jutányos áron. — Javítások gyorsan és olcsón készülnek

Zsiga és Ternusz kocsigyárában. Bocskai-utca 22. sz. alatt.

Karvini szénből

égetett légszeszgyári

I. kerület, Klauzál-utca 34. szám alatt.

KOKSZOT

bármilyen mennyiségben szállít legjutányosabb áron

Rónai László

Ugyanott saroglyás talicska 160,000 koronáért kapható.

TELE
VILÁGHÍR



JANU

A T
SZINH

Szabadalmazott

Multiplicator cserépkályha.

Óriási tüzelőanyag megtakarítás!

2193

Füthető: szalmával, fával, tengeri szárral vagy kukorica csutkával. Gyönyörű szobadisz. Felvilágosítást ad és minta megtekinthető a Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztályánál.

Szöke József főgimnáziumi igazgató, Chémiát Derzsi Kovács Jenő főgimnáziumi tanár, jogi ismereteket dr. Kövér Imre vármegyei II. od. főjegyző, földrajzot, polgári ügyiratokat Domokos Sándor polgári iskolai tanár tanítja.

Vaszelits Pál a tanfolyam szervezésére vonatkozó fenti ismertetése után Bárdos Rezső állami főgimnáziumi tanár tartott Petőfi életéről és költészetéről előadást vetített képek mellett.

A népfőiskolai tanfolyam megnyitása szép, lélekemelő ünnepség volt és minden remény meg van arra, hogy ez a negyedik tanfolyam is a legteljesebb mértékben szolgálja azokat a kulturális célokat és szempontokat, melyek a tanfolyam megszervezői előtt lebegnek.

Nagy tanyai rablótámadás**A házbelleket revolverrel megfélemlítették.**

Egy nem mindennapi rablótámadásról adnak most hírt. Baja közelében lévő Katymár községben lakik már emberemlékezet óta Kungl Antal gazdálkodó. Ott van földje, gazdasága. Néhány nappal ezelőtt éjjel tíz óra tájban gyanus neszt hallottak a tanyaépület körül. A családhoz tartozók közül valaki ki is ment széjelnézni és lassankint utána szalíngóztak valamennyien. Ekkor a tanya körül ólálkodó öt revolveres rabló hirtelen lövöldözni kezdett és a házbellek félelmükben a partákba menekültek.

A rablók felhasználva a kedvező alkalmat, kivezették a lovakat az istállóból és mint akik dolgukat jól végezték, szépen odébb álltak.

Másnap Kungl Antal feljelentést tett a csendőrségen. A nyomozás azonnal meg is indult és eddigelé már megállapítást nyert, hogy a támadók a lovakat szerb területre vitték. *Állítólag a rablók egyike nő volt.*

Konyhakéssel szurkálta össze szeretőjét.**A leány meghalt, a gyilkost letartóztatták**

Szombatkely városát most egy példátlan, előre megfontolt szándékkal elkövetett gyilkosság tartja izgalomban. Az eset a következő:

Steffek Albin templomfestő már régebbi idő óta udvarolt M. Mariska pénzügyigazgatósági altiszt leányának. A szerelmi ostromnak egyideig engedett a fiatal leány és szoros barátság fejlődött ki közöttük. Később azonban ez a barátkozás vesztett erejéből, a két fiatal elhidegült egymástól és M. Mariska másokkal udvaroltatott magának.

A szerelmes szívű templomfestőt ez végtelenül elkésértette és a napokban a Szent Márton-utcában megtámadta a gyanútlanul sétáló M. Mariskát. Konyhakéssel négyszer egymásután beleszurt a leány mellébe.

A merénylet elkövetése után a templomfestő elmenekült, de később önként jelentkezett a rendőrségen. Vallomásaiban elmondotta, hogy szerelmi féltékenységből, előre megfontolt szándékkal követte el tetteit, mert nem tudta megbocsátani a leánynak, hogy őt hűtlenül elhagyta.

Steffeket letartóztatták, M. Mariskát pedig a mentők beszállították a kórházba, de segíteni nem tudták már rajta, mert seibe belehalt.

Országos intézkedést terveznek az áramcsalók ellen**Az árammérő órákat valószínűleg védőszerkezettel látják el.**

Egyizben már megemlékeztünk arról, hogy Szentesen, de különösen Csongrádon nagy mértékben elterjedtek az áramcsalók. Ezek az áramcsalók meglehetősen nagy szakértelemmel és leleményességgel dolgoztak, úgy hogy nap-nap után horribilis összegekkel károsították meg a villamosműveket. Az áramcsalást természetesen nem Szentesen találták fel, hanem más városokból plántálták át hozzánk.

Szentesen már majdnem minden órát megvizsgáltak és a rosszul működőket kijavították. Az áramcsalások megakadályozására ez természetesen még nem elegendő és a jövőben nagyobb arányú intézkedések megtételére lesz szükség. Valószínűleg országosan rendezik ezt a kérdést és az árammérő órákat védőszerkezettel látják el. Ha ezt sikerül keresztülvinni, akkor egyszer mindenkorra vége szakad az áramcsalásoknak.

Szaporitani akarják a forgalmi adóellenőrök számát.

A forgalmi adóellenőrök szervezéséről szóló miniszteri rendelet előírja, hogy a forgalmi adóellenőröknek a kereskedelmi könyvvitelben kellő jártassággal kell bírniuk. Ez a feltétel nagyon is érthető és teljes mértékben indokolt, mert hisz a forgalmi adóellenőröknek az a feladata, hogy ellenőrizzék, vajjon az egyes üzletek, cégek által lerótt forgalmi adó a tényleges forgalomnak megfelelő-e. A szegedi pénzügyigazgatóság amikor a forgalmi adóhivatal működését felülvizsgálta, felhívta a forgalmi adóhivatal vezetőjének a figyelmét arra, hogy forgalmi adóellenőrökül oly egyéneket alkalmazzon, akik a kereskedelmi könyvvitelben jártassággal bírnak. Megállapították, hogy a szentesi forgalmi adóhivatalban csupán egy olyan ellenőr van, aki ennek a feltételnek megfelel és így az a helyzet állott elő, hogy vagy a meglevőkből kell elbocsájtani és helyükbe olyan forgalmi adóellenőröket alkalmazni, akik a rendelet e kívánságának megfelelnek, vagy pedig a jelenleg működő forgalmi adóellenőrök számát újabban alkalmazott tisztviselővel bővítsék ki.

A forgalmi adóhivatal vezetője az utóbbi megoldást tartaná helyesnek, mert véleménye szerint a jelenleg működő forgalmi adóellenőrök száma indokoltá teszi, hogy még újabb forgalmi adóellenőrt alkalmazzon a város. Jelenleg tizenegy tisztviselő látja el a forgalmi adó ügyeit, akik közül egy a vezetői állást tölti be s a többi tíz látja el a külső szolgálatot. Hetipiacokon különösen igénybe van véve a forgalmi adóhivatal sekkor a belső piacon kettő a tyukpiacon három, a külső piacon pedig két forgalmi adóellenőr teljesít szolgálatot, úgy hogy hetipiacok alkalmával a hivatalban csupán négy forgalmi adóellenőr teljesít csupán szolgálatot. Ezt a létszámot kevésnek tartják és Papp László adóügyi tanácsnok javasolja, hogy olyan forgalmi adóellenőrt alkalmazzon még a város, aki a kereskedelmi könyvvitelben jártas. Ezzel két forgalmi adóellenőr lenne, akik a töb-

biket a kereskedelmi könyvvitelre megtanítanák.

A magunk részéről az a szerény véleményünk, hogy a forgalmi adóellenőrök alkalmazásánál figyelemmel kellett volna lenni erre a kívánalomra, mert ebben az esetben nem fordult volna elő az, hogy utólag merüljön fel annak szüksége, hogy olyan forgalmi adóellenőrök kerüljenek a forgalmi adóhivatalhoz, akik bírnak azokkal az elemi feltételekkel, amelyeket a forgalmi adó ellenőrzése megkíván. Azt hisszük, hogy a jelenleg működő tizenegy forgalmi adóellenőr elegendő a szolgálat ellátásához és a kellő képzettségű forgalmi adóellenőrök alkalmazása tekintetében semmiesetre sem fogadható el az a megoldás, hogy még újabb tisztviselőket alkalmazzon a város.

FARSANG.

Hangos jókedvvel, kacagva köszöntött be tegnap Karneval herceg, hogy ötven napon át övé legyen az élet a maga derűs mosolygós lüktetésével. Kint valami nehéz, álmos, szürke felhő borult a tájra, fojtogató pára fektette meg a sáros utcákat, de bent a tánctermekekben magasra szárnyalt a nóta és mintegy önfeledten egymásba omolva táncoltak a párok.

A női szabók bálja.

Elmondhatnánk a száz szívű költővel együtt, hogy nem adatott nekünk felszárnyaló ének, zengeni a sok bájos kislánycákról és arról a lelkes, csupa szív társaságról, mely Vízkereszt este összeverődött az Ipartestület székházában. Nagyon kevesen foglalkoztak még eddig a női szabókkal és általában a kis varrólányokkal, pedig lelki analízisre talán egyetlenegy társadalmi réteg sem alkalmasabb, mint ez. Kint Párisban az ifjuság első szerelme rendszerint valami kedves kis varrólányka, akinek lelke a szakadó cérna és a berregő varrógép világában kifinomult, mint az a hegedű, melyen évtizeden keresztül ott táncol a cigány nyirettyűje. Mosoly és könny az ő lelkük összetevői és a szentesi farsang első báljára a legyűrhetetlen életkedvvel a mosolyt hozták magukkal. Különös véletlen, hogy az iparos társadalom legifjabb szakosztálya nyitotta meg a táncos éjszakák hosszú sorát, de Karneval hercege csak áldhatja ezt a különös véletlent.

Az izlésesen feldiszipált asztalok körül nyolc óraker már nem lehetett helyet kapni és amikor a párolgó thea mellett Budai Bálint ipartestületi elnök megnyitó szava felcsendült, egy fényesen sikerült est perzselő áramlata csókolt a pirosra az arcokat. A táncot megelőző kabaré minden egyes száma az eredetiség varázsával hatott. A közkedvelt Szlovák Mihály konferanszai, a sziporkázó tréfák állandó derűtséget és tapsot provokáltak. Dinnyés Jolánka először egy Kiss József verset szavalt. A rab asszony drámai sietését ügyesen érzékeltette. Másodszor a hipnotizmus című tréfában aratott nagy sikert, a finoman és diszkrétén játszó Tóth Sándorral. Az énekes táncduettet — mely Feurerer Mihály tánc-tanítói képességét dicséri — kétszer is megisméltették Tanczik Bözsikével és Ádám Székely Sándorral. Az utóbbi, mint kuplé-énekes is sikerrel mutatkozott be. Berkes Bertát, a régi ismerőst, szívesen fogadta a közönség. Sikerének részesei voltak: Kremán Ferenc és Pólya Ferenc. Fekete László melodramát adott elő, majd egyéb dalokat énekelt. Sok tapsot kapott, de talán leg több-

bet az egész est folyamán Kovács Viktor, akit bizony szívesen elhallgattak volna reggelig. Végre a táncig is eljutottak és rázendített Lipitor a régi kedves csárdásra: kilyukadt a kötöm... és a reggeli órákig együtt maradt ez a vig, bohó, mindenről megfeledkezett fiatalság.

A felejthetetlenül szép est megrendezéséért az elismerés elsősorban Kornea József női szabót, a szakosztály elnökét és Huszár Somodi Jánosné vigalmi elnököt illeti, akik éjt-napot egyggyé tettek, hogy a bemutatkozást a legteljesebb siker koronázza. Velük karöltve dolgoztak Kornea Józsefné, Huszár Somodi János, Hunyadi Erzsike, Rácz Erzsike, Punyeczki Klárka, Bucsány Mihály, Váci Eszter, Komendáth Lajos, Pataki Ferenc, Szarvas Piroška, Etelka és a sok-sok kis varrólánny.

HIREK

Az örök fiatalok.

Nem sokan vannak. Minden városban csak egy-kettő akad. De azok azután fiatalok, vidámak, ruganyosak. Nem úgy mint a mai generáció, mely fáradt, álmos és savanyu, vagy hogy idegen szóval éljünk, blazirt. A szentesi örök ifjában gyönyörködhetünk tegnap este, aki néhány nehéz, de becsületes munkával eltelt évtized után is a régi jó idők hangulatával és a régi elhervadt virágok illatával lelkében szilaj tüzzel szorította magához kis táncosait, azokat a bájos leánykákat, akiknek egészen bátran már apjuk is lehetne. Asszony nélkül maradt, de azért mindig meleg otthonra talált ott, ahová a sors vetette. Fehér szegfűvel gomblyukában járta a csárdást, szebben mint tíz fiatal. Nem szédült, nem izzadt, nem fáradt. Olyan nyugodt volt az arca, olyan boldog derű áradt ki az egész lényéből, mintha tegnap este lett volna először bálban. Lehet, hogy megnehezelt érte, de nevét — mely olyan jól cseng, akárcsak a kőrmöci arany — ideigtatjuk: Sárdi Mihály.

— Időjárás. (A budapesti Meteorológiai Intézet jelentése.) Tulnyomóan száraz idő várható, lassu hőszűréssel.

— A városi mezőgazdasági bizottság ülése. A városi mezőgazdasági bizottság kedden délelőtt 10 órakor Pataki Imre elnöklésével ülést tartott, amelyen megvitatás alá került a földmivelésügyi minisztérium és a Mezőgazdasági Kamara átirata. Az ülést Pataki Imre elnök nyitotta meg és néhány szóval üdvözölte a megjelenteket, sajnálatának adott kifejezést afelett, hogy az idejében történt értesítés és hírlapi közététel ellenére is a tagok nagyrésze nem jelent meg az ülésen. Mátéffy László gazdasági főtanácsos bejelentette, hogy az ő közbenjárására a közmunka váltáságot a felére szállították le a traktorokat pedig ki vonták a közmunka teljesítés kötelezettsége alól, amit a közgyűlés tudomásul vett és Mátéffy Lászlónak közbenjárásáért köszönetét fejezte ki. Majd Pataki Imre terjesztette elő a vármegye alispánjának leiratát a mezőgazdasági alkalmazottak és napszámok munkabérének megállapítása tárgyában. A munkabérek megállapítása ugyan az ugynevezett munkabérmegállapító bizottság feladata volna, minthogy azonban ez a bizottság egyáltalán nem tett ily irányban semminemű intézkedést, a mezőgazdasági bizottságra hárul a minimális munkabérek megállapítása tekintetében a direktívák megadása. Gyulavári Géza városi gazdasági tanácsnok indítványozza, hogy a munkabéreket havonként állapítsák meg és küldjenek erről jelentést a minisztériumnak. Ezzel szemben Mátéffy László azt ajánlja, hogy negyedévenként állapítsák meg a munkabéreket, mert a havonkénti bérmegállapítás csaknem a lehetetlenséggel határos, jóllehet a negyedévi bérmegállapítást is illuzóriusnak tartja. Ezután felolvasták a Köztelek 1923 május 13-án megjelent szá-

mát, amelyben Endre Antal hosszabb cikkben foglalkozik a munkabérek kérdésével és több alapos érvelést sorol fel a jelenlegi visszás és zavaros helyzet rendezésére. Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok indítványozta, hogy írjon át a bizottság a Mezőgazdasági Kamarához az iránt, hogy sürgesse ki az idejémult 1907. évi XLV. t.-c. gyökeres megreformálását. Mátéffy László és Pataki Imre újabb felszólalása után a bizottság elhatározta, hogy a mezőgazdasági bizottság átírja a Mezőgazdasági Kamarához a cselédtörvény sürgős revíziójának érdekében, a minimális munkabérek pedig negyedévenként állapítja meg. Ezután a Mezőgazdasági Kamara felhívására megállapították az 1925. évi költségvetés előirányzatot, amelyet felterjesztenek a Kamarához. A bizottsági ülés utolsó pontja Kunos András indítványa volt, melyben hangsúlyozta, hogy a gazdáknak mielőbb össze kell fogni az aránytalan magas munkabérek, valamint az iparkartellek súlyos összegekben megállapított árai ellen. Ezután Pataki Imre elnök az ülést bezárta.

— A népfőiskolai tanfolyam hallgatóihoz. A népfőiskolai tanfolyam gazdasági hallgatóinak első előadása ma csütörtökön délután fél öt órakor kezdődik a Kisgazda Szövetség helyiségében. A cukorgyártást fogják vetített képek kíséretében ismertetni. Tekintettel az előadás érdekességére, kívánatos a hallgatók pontos megjelenése.

— Rövidesen közgyűlés elé viszik az építkezési szabályrendeletet. Több ízben foglalkoztunk már az építkezési szabályrendelettel, mely hosszabb idő óta készen fekszik a műszaki tanácsos asztalán. Egy ízben már a közgyűlési tárgysorozaton is szerepelt ez a fontos és a város jövő fejlődésének szempontjából nagy horderejű szabályrendelet, azonban akkor levették a napirendről azzal, hogy majd egy későbbi időpontban külön közgyűlésen foglalkoznak a tervszettel. Amint értesülünk, a műszaki tanácsos minden körülmények között rövidesen leakarja tárgyalatni a városi építési szabályrendeletet. Így valószínűleg néhány héten belül rendkívüli közgyűlést hívnak össze.



— Hirtelen halál. Szabó Imre Belsőecser 16 szám alatti lakos 61 éves korában szívizélhüdedésben elhalt. Miután semmiféle gyanus körülmény a halált illetően nem forog fenn, a temetési engedélyt a rendőrhatalóság megadta.

— A népfőiskolai tanfolyam támogatása. A népfőiskolai tanfolyam ideai előadásai elevenség és szemléltethetőség szempontjából nagy előrehaladást jelentenek az előző tanfolyamokhoz képest. A tanfolyam vezetősége ugyanis megegyezett a budapesti Uránia színház igazgatóságával, mely rendelkezésére bocsátotta az összes ismeretterjesztő és tudományos képsorozatot, megfelelő szöveg kíséretében. Hogy ezen képek bemutatása lehetséges, egyedül Füstí Molnár László érdeme, aki a tulajdonát képező vetítógépet teljesen díjmentesen a vezetőség rendelkezésére bocsátotta.

— Január 31-ig minden alkalmazottat be kell jelenteni. A általános kereseti adóról szóló törvény rendelkezése értelmében minden munkaadó köteles alkalmazottját január hó 31-ig bejelenteni. A bejelentő iven meg kell jelölni az alkalmazást és a pénzbeni, valamint a természetbeni járandóságot.

Jótekyon Nőegylet kulturdélutánja
:: január tizennyolcadikán. ::

— Ujfajta burkolattal kísérletezik a város. A műszaki hivatal egyik legnagyobb feladatát az uttestek rendbentartása, az elromlott burkolatok helyreállítása, a ki nem vezetett utak új burkolattal való ellátása képezi. Természetesen a műszaki hivatal meglehetősen kötött kézzel kénytelen dolgozni, mivel a költségvetésben csak kevés összeg áll rendelkezésére. Eddig az utburkolásnál négyféle anyag jöhetett számításba: a téglá, a keramit, gránitkövek és az aszfaltburkolat. Ezek mindegyike most nagy értéket képvisel, tartósság tekintetében pedig csak a gránit jöhet komolyan számításba. Amint értesülünk a műszaki hivatal most ajánlatot kapott mintával együtt egy újfajta terméskő anyaggal való burkolásra. Ez a terméskő anyag nem képez szabályos kockákat, de egyik felülete sima és így utkövezésre nagyszerűen alkalmazható. Tartóssága mellett ára majdnem felényi, mint a többi burkoló anyagoknak. Valószínű, hogy a műszaki hivatal próbarendelést eszközöl és egy utszakaszt ezzel kövez ki. Ha a kísérlet sikerül, akkor a kisebb forgalmu utakat ezzel az újfajta burkoló anyaggal teszik járhatóvá.

— A királyi iskola felépítése. Amint ismeretes, a nyár folyamán állami támogatással helyreállították a külterületi iskolákat. A királyi iskola azonban olyan rossz állapotba jutott a háborús években, hogy le kellett bontani. A tanuló azóta az iskola mellett lévő népházba járnak, azonban ez az épület semmiképpen sem felel meg oktatás céljaira. Éppen ezért a városi hatóság megtette a szükséges lépéseket az iskola felépítésének gyors keresztülvételére vonatkozólag. Tegnap Négyesi Imre dr. polgármester táviratot kapott Bugyi Antal kormányfőtanácsos, nemzetgyűlési képviselőtől, melyben arról értesíti a polgármestert, hogy a kultuszminiszter 150 millió koronát utalt át az államépítészeti hivatalnak az iskola építési költségeire. Így tehát kora tavasszal megkezdődhetnek az építési munkálatok.

— Méhészeti gyűlés. A »Szentes és Vidéke Méhészkör« folyó hó 11-én vasárnap délelőtt 11 órakor a Katolikus Kör helyiségében értekezletet tart, melyre a Méhészkör tagjait s az érdeklődőket ezuton hívja meg az elnökség.

— A jéggyár hasznosítása. Megirtuk annakidején, hogy Sági Antal szentesi lakos hajlandó volna bérbevenni a jéggyárat, ha a város egy nyersolajmotort beállít, mely éjjel-nappal szolgáltatja az áramot. Most Sági módosította ajánlatát annyiban, hogy mint üzemvezető is dolgozna a jéggyárnál havi 150 aranykoronáért és a bruttó bevétel öt százalékért. Az ajánlat felett még nem döntöttek.

— Meleg tél — hideg nyár. Nem hiába felfordult világot élünk, még az időjárás sem olyan, mint régen. Most télen valósággal nyár van és ha a jóslatokban hinni lehet, az idei nyár hideg lesz. Ugyanis egy amerikai csillagvizsgáló intézet igazgatója kiszámította, hogy 1926-ban a nap felszínén hatalmas foltok jelennek meg és ezért ez a hatalmas égtest melegítő erejéből veszíteni fog. A napfoltok hatása a tudós szerint már 1925-ben érezhető lesz és nyárra hűvös szeleket jósol. Majd elvállik.

— A Szeder-féle vekerlaposi föld adója az egyes parcellatulajdonosokkal szemben még máig sincs elkülönítve, ezért a földhözjuttatott egyének kötelesek az adót ismét fizetni. Felhívattak mindazok, akik a Szeder-féle vekerlaposi földből kaptak, hogy a rájuk eső adóösszeget Gyulavári Géza városi gazdasági tanácsnoknál fizessék be. Külön felhívást a parcellatulajdonosok most nem kapnak.

— Bicskázás Félégyházán. Tóth András félegyházi földbirtokos a napokban megfedte valami mulatozás miatt kocsisát. Erre az bicskát rántott és munkaadóján súlyos sérüléseket ejtett. Az önbíráskodó kocsis letartóztatták.

ÁNYI
L
EDUMŰVÉS

17-ÉN

ÖZSEF-
REMBEN.

ÁNYI
EDUMÉVÉSZ

— **Mennyit keres egy mindenes.** A cselédfogadás most folyik javában és bizony megállapíthatjuk, hogy míg a férficselédek elfogadható bért kérnek, a nőcselédek eddig még nem tapasztalt magasra fokozták fel igényeiket. A napokban fogadott meg egy helybeli gazda mindenesnek egy cselédiányt, aki a következő bért kapja: évi 12 métermázsza buza, 6 méter festő keleme, egy téli kendő, egy fejkendő, egy pár hosszuszárú cipő, egy pár félcipő, egy pár papucs, egy öltözet festőruha.

— **UJÉVRE tisztítsa ki kalapját** Csuray Ferenc és fia kalapos-mesterekkel **PETŐFI-UTCA 3 szám alatt.** Női kalapok díszítésére külön masamód. 11

— **Magyar Lajos helybeli cigány-primás,** aki jelenleg az Uri Kasinóban hangversenyez, zenekarát teljesen átszervezte. A hét tagból álló zenekar lakodalmakon, bálon személynként 100.000, házi mulatságokon tetszés szerinti tiszteletdíj ellenében, éjjeli zenéken pedig személynként 50.000 koronáért muzsikál. A nagyközönség szíves pártfogását kéri. 108

— **Adományok a kórház karácsonyára.** Derekegyházi uradalom 1.000.000 K, gróf Károlyi László 500.000 K, gróf Károlyi Viktor 10 drb nyul. Zsoldos R. T. gyűjtése: Zsoldos R. T. 100.000 K, Kóródi Zoltánné 200 kalácsduc, Spitzer Rezső, D. J., R. D., M. A., Lakatos J. J., Cimmermann Salamon E. 10²-10.000 K, N. N., Balla Teréz, Dobóczy Károly, Bugyi Ferenc, Csányi Gy. 5-5000, Dormann Andor, R. B., N. N. 2-2000 K, W. J. 3300 K, N. N. 1600 K, N. N. 220 K, Vármegyei arvaszék ivén: Stammer Béla, Smta Mihály 10-10.000 K, dr. Stammer János, Kiss Árpád 5-5000 K, Mátéffy László 50.000 K, Dr. Purjesz János 100.000 K, Róm. Kath. Kör gyűjtése: Misztrik Károly 50.000 K, Kréter István, Vozár János, Fischer Mihály 25-25.000 K, N. N., Farkas Lázár, X. Y., K. L., B. K., N. N. 10-10.000 K., N. N. 5000 K.

MOZI.

Holnap kezdődik az élet. Rákosi Viktor „Altrechti diákok” regénye filmen 7 felvonásban most csütörtökön este fél 6 és 8 órakor Puskás, Szentpály, Simándy alakjait a legjobb magyar művészek elevenítik meg benne s a regény könnyes jeleneteiben önmagáról feledkeznek meg a néző. Akkor még milyen nagyon, milyen igazán tudtak szeretni s ha tövise volt is a rózsának, de illata mégis kedvesebb és ártatlabb volt s ez az illat lengi be Rákosi e mesteri alkotását mindvégig. Lehet e fiatal aki nem gyönyörködne nagy gyönyörűséggel ebben a filmben, mely az ő bohó szívéből fakadt s azt gloriifikálja harmatos csókjával? Forgács Antal az átírást és a rendezést nagy gondossággal végezte s a Gloria filmgyár a kivitelben pazarul bőkezű volt. Az Angol Híradó mint kísérő attrakció várva-várt száma a publikumnak.

Kiadótulajdonos:
SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

Varrógépek

részletfizetésre, jótállással
legolcsóbban kaphatók

Weinberger műszerésznél,

a csendőrlaktanyával szemben.

Javítások szakszerűen és olcsón. 5

Porosz kőszent,

mely minden kályhában megég
és kőszent legolcsóbb árban
szállít 24

**Molnár Antal, IV. kerület,
Sáfrán Mihály-utca 61. sz.**

Fa, kályha és kovács kocsz, kőszén és faszén

(ömlesztve) legolcsóbban beszerezhető

GYURICZÁNÁL

Kossuth utca 6. (Görög udvar). — Husfüstöléshez száraz fűrészpor kapható. 7

Gazdák figyelmébe!



Faragott kocsirud, gabona és hólapát, favilla, sütőlapát, ásó, lapát és kapanyelek, kőris- és iharfa jaromfejek állandóan raktáron:

Bárdos fakereskedőnél,
III. ker., Kossuth-utca 33. szám alatt. 28

„Pátria”

adás-vételi iroda hirdetései. Kossuth-u.
Nagy Imre házában.

ELADÓ:

73
3 hold föld a Kurcaparton.
3 hold föld a Vásárhelyi kövesut mellett
3 hold föld az Alsóréten részletfizetésre,
6 hold föld Vekerzugban tanyával
2 hold föld Nagyhegyen tanyával
60 hold föld Mucsiháton tanyával
2 házföld Nagynomáson
1 hold Nagyhegyen tanyával házért is elcseréli, részletre is.
2 és fél hold Nagyhegyen 2 szobás és melléképítményekkel.
2 és fél hold elsőrendű a Felsőréten.
40 hold Mucsiháton tanya nélkül.

HÁZAK: Jókai, Simonyi, Vásárhelyi, Pacsirta utcákban és más helyen.

VÉTELRE KERES:

Nagyobb és kisebb birtokokat, hibásabb földeket és házakat a város bármely részén. — Bérleteket.

Névnepokon,

disznótoros vacsorákon, lakodalmakon, ünnepeken követelje mindenütt csak a Kaszinóban kapható Tokaj-hegyaljai szomoródi prima minőségű

BORT

21
mely házhoz kihordásra literenként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, naponta friss csapolású sör, elsőrendű cigányzene, meleg helyiségek. Pontos kiszolgálás. — Szíves pártfogást kér: ifj. Soós József vendéglős.

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsilések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ÁRMÁN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Műasztalos és faszobrász munkát,

ajtót, ablakot, butort,

rajtot és ter-
vet legolcsóbb-
ban készít:

Kovács András

Nyíri utca 2a szám. Tanulót felvesz. 26

Törött aranyért és ezüstért bárkinél magasabb árat fizet

Erdős

Minden e szakmába vágó javítást a legolcsóbban elvállal. Kossuth-utca 14. 3

Tüzifa

elsőrendű hasábos, tuskózott és aprított, prima porosz fűtőszén, gázgyári diókocsz azonnal házhoz szállítva legolcsóbban kapható

Bárdos

fakereskedőnél, Kossuth-utca 33.
Husfüstöléshez fűrészpor kapható. 27

Több fiu

tanulónak teljes ellátással felvétetik
MONTALION LAJOS
műszövő, Deák F.-u. 94
37

Hirdessen a Szentesi Hírlap-ban

Saját érdeke, ha az ujévi ünnepekre akar venni

cipőt, kalapot, inget, nyakkendőt, harisnyát

hogyan keresse

Kovács divatáruházát.

Előnyomdához a legújabb sablon minták megjöttek. 2

Ezen rovatban minden előfizető havonta négy hirdetést ingyen közölhet

APRÓ HIRDETÉSEK.

15 szóig terjedő apróhirdetés 6000, minden további szó 600 korona.

Eladó házak.

Rákóczi Ferenc-utca 147., Borza-utca 13. számú házak és egy garnitúra 6-os magyar gazdasági magánjáró gőzcséplőgépet eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 16

Kurcaparti utca 52. számú, volt Denielisz-féle ház eladó, esetleg három részletben is, értekezni ugyanott. 81

Temető-utca 17a számú ház (Nagy Nótári-ház felerésze) eladó, azonnal elfoglalható. 31

Elköltözés miatt eladó Sajó-köz 4 számú ház és ugyanott egy 24 es koresolya eladó. 96

Eladó Sarló utca 2. számú ház. Megbizott dr. Péter Ernő ügyvéd. 69

Zrinyi utca 5. számú ház felerésze eladó, érdeklődőknek felvilágosítást nyújt dr. Péter Ernő ügyvéd. 70

Egy ház a Rákóczi-utcában nagy portával száztíz millióért eladó kedvező fizetéssel. Cím a kiadóban. 103

I. Kisgörgős-utca 10. számú nagyportájú ház sürgősen eladó. Értekezni ugyanott

Eladó földek.

ÖZV. Torday Arpádnénak 7 hold földje Dónáton eladó, értekezni lehet Horváth Mihály-utca 7. 106

Vigh Ferenc-féle szegvári kórházi földből 2 kishold eladó, Megbizott dr. Péter Ernő ügyvéd. 71

ÖZV. Solyomné Földváry N. Johanna kistőkői földje eladó, megbizott dr. Péter Ernő ügyvéd. 68

Felsőréten Polcz-féle 15 kishold föld eladó, érdeklődni lehet dr. Péter Ernő ügyvéddel. 67

2 hold elsőosztályú föld a szegvári határban kövesut mellett, a város közelében sürgősen és jutányosan eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 30

13 hold elsőrendű föld Kistőkén (Vekerlapos) apróbb részletekben is eladó, körülbelül fele elsőrendű hereföld. Értekezni lehet Kanász Nagy Sándor dr. ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 17

16 hold föld az alsóréten eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 14

3 hold föld tanyával Szentlászlón eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 18

Magyarfelesen 11 kishold föld eladó. A vételár ujkor is fizethető. Alku köthető dr. Péter Ernővel.

2 és 1/4-ed hold elsőrendű föld Kistőkén a város közelében kövesut mellett jutányosan eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 23

Különfélék.

Házilag savanyított káposzta eladó Sajó-köz 3. 86

2-300 mázsa buzaölcsön kerestetik Sáfáran Mihály utca 9. 54

Toilett asztal tükörrel, 2 darab márványlap, cipészeknek alkalmas, eladó Nagyörvény utca 23., Papp üvegesnél. 99

Varrógépek, használtak részletre is, egy évi jótállással, olcsó ár. Szakszerű varrógépjavitás. Wolford Sándor varrógépmester, Nyiri köz. 79

Kitönni való 30-40 darab szép lud eladó, Tóth József utca 5. 89

Elsőrendű rózsaburgonya kapható Tokaj Juliskánál, Kossuth-utca. Ugyanott káposztás hordókat keresek bérbé káposzta savanyításhoz. 97

Eladó középtermetre egy sötétkék divatöltöny és egy télikabát. 104

Ocskavasat, rezet, ólmot állandóan vásárolok, Szürszabó-utca 3. Sack tükörökék, kocsik, kályhák, vaskerekek, szálvasak eladók. 93

Lakást keres asztalosmester műhellyel. Cím a kiadóban. 94

Allást keres.

A gazdaság minden ágában jártas 30-35 éves nő, éves állást keres. Ugyancsak eladó Gógány sor 30. számú ház. Értekezni II. Szeder Imre-utca 4. 107

Allást nyer.

Jó családból való fiú felvétetik szabótanonc-nak Halász Sz. Istvánnál, Bocskai utca 26. szám. 80

Festőtanoncok felvétetnek Orosz István festőmesternél, Klauzál-utca 15. 95

Kiadó földek.

Háziföld a református Középső fémelő közelében hasznóbérbe kiadó, értekezni Zrinyi-utca 13. 105

Elegáns, tartós
OLCSÓ
és megbízható
CIPŐKET
RAPPAINÁL

vásárolhat, Kossuth utca 26. szám alatt.
Saját érdekében tekintse meg raktáromat
Mérték szerinti megrendelések gyorsan és pontosan készülnek. 13

PITI PÁL

ingatlan forgalmi adás-vételi irodája Kossuth-u. 11
(Farkas Eugénia-ház.)

ELADÓ:

13 hold jó here Vekerlaposon. 1 és fél házi-föld Nagynyomáson vetéssel. 1 házi-föld Nagynyomáson. — 4 hold föld nádashalmi megállónál, bármely üzletnek alkalmas. — 40 hold föld Mucsiháton, 2 részben is. — Egy 4 szobás uri ház a központon 1100 négy-szögöl gyümölcsös kerttel és még 20 ház a város minden részén. — Keresek megvételre 70-100 holdig jó földet tanyával. BÉRLET: 30 hold Ecsere tanyával.

Megvételre keresek kisebb és nagyobb birtokokat és házakat a város bármely részén.

Fényezett, tömör, keményfa há-lók, szalon
BUTOR Konyha berendezések jutányos áron, részletfizetésre is kapható

HIRSENKORN VILMOS
asztalosnál, Horváth M. utca 12. 19
Székek nagy választékban.

Hirdessen a Szentesi Hirlap-ban

Szentés város polgármesterétől.

8124-1924. szám.

Hirdetmény.

A magyar királyi miniszteriumnak 2200-1922. M. E. számú rendelete 22., 27., 30. és 31. paragrafusai alapján közhírré teszem, hogy a nemzetgyűlési képviselőválasztók névjegyzékének az 1925. évben foganatosítandó kiigazítását végző összeíró küldöttségek megalakítottak és működésüket 1925. évi január hó 5-én megkezdték.

Az összeíró küldöttségek a városi főjegyzői hivatalban végzik munkálataikat délelőtt 9 órától déli 12 óráig. A számlálólapok a főjegyzői hivatalban (város-háza, emelet 44. ajtó alatt) vehetők át és ugyanott adhatók be.

Összeíró küldöttségek:

I. számú küldöttség: Elnök Derzsi K. Ferenc, tagjai: Bóné Antal alelnök, Korsós Tóth Sándor és Kanász Nagy Mihály. Működési köre: Az egész kerület és az alsóréti munkástelep, vagyis az I. és II. szavazókör.

II. számú küldöttség: Elnök Sántha Armin, tagjai: Csucs Károly alelnök, Vargha József és Kunos András. Működési köre: Az egész II. kerület, vagyis a 3-ik és 4-ik szavazókör, benne Hékd és Nagyhegytel és a 10-ik szavazókör, vagyis Bökény, Jaksor, Kistőke, Nagytőke, Külsőtehenes, Tehenes, Zalota, Vekerzug és Belsőecsernek a Veker jobb partján fekvő része.

III. számú küldöttség: Elnök Halász Szabó Ferenc, tagjai: Bene István alelnök, Ruzs Molnár Sándor és Szegi József. Működési köre: Az egész III. kerület, vagyis az 5-ik és 6-ik szavazókör Nagynyomással és Alsóréttel, továbbá a 11-ik szavazókör, vagyis Belsőecser, Eperjes, Kaján, Királyság, Külsőecser, Mucsihát, Nagykirályság, Pankota, Vekerhát, Veresegyháza, kivéve Belsőecsernek a Veker jobb partján levő részét.

IV. számú küldöttség: Elnök Farkas Mihály, tagjai: Buzi József alelnök, Jelenfi Antal és Czákó József. Működési

köre: Az egész IV. kerület, vagyis a 7-ik és 8-ik szavazókör a Felsőréttel és a 9-ik szavazókör, vagyis Berek, Berekhát, Bereklapos, Derekegyháza, Dónát, Fertő, Lapistó és Szentlászló.

A számlálólapok összegyűjtése az összeíró küldöttség által a városi főjegyzői hivatalban (emelet 44. ajtó alatt) 1925. január hó 5-ik napjától 15-ig napjáig, délelőtt 9 órától déli 12 óráig tart.

Figyelmeztetek mindenkit, hogy választói jogosultságát az összeíró küldöttség előtt a kitett idő alatt a kapott és kiállított számlálólap beszolgáltatásával igazolhatja, amennyiben magát a választók névjegyzékébe felvétetni kívánja.

Szentés, 1925. január 3.

Dr. NEGYESI IMRE
polgármester.

Üzletmegnyitás.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy
Kossuth-utca 26. szám alatt
bádogos és szerelő
műhelyt

és üzletet nyitottam, hol a legszolidabb árak mellett készülnek minden e szakmába vágó munkák, ugymint: épület bádogos munkák, fűrdőszoba és egészségügyi berendezések, konyhafelszerelések,

bádogedények,

ugyszintén az összes dolgok javítását vállalom. A n. é. közönség partfogását kérve maradok tisztelettel

Rappay János bádogos és szerelő.
Bádogos segédek felvétetnek. 22

Berakóleányok

felvétetnek az Ujságüzem nyomdában, Bartha J.-utca 6.